

Der **Küslen Keks**, das Original aus der Keks-Kombüse

Der **Küşlen Keks**: Klönschnack für Anfänger

Mit dem Kiis en Keks keeks Dir gut!





Küş İlen Keks Pro			duziert in Nord-Deutschland.	
Single Box (6g)	Display (Bestelleinheit)	Mindestbestellmenge	EAN-Code Single Box	ArtNr. Single Box
1 Keks à 6g	24 Single Boxen à 6g	4 Displays à 24 Single Boxen = UK	4 260487 870145	014



Schulauer Moorweg 15, 22880 Wedel Tel. 0 41 03 -18 79 378, Mobil 01 72 - 214 4147 eMail: info@dieproduktmacherei.de Internet: www.dieproduktmacherei.de

